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DITEC SOFT RESET
Notranja vrata za največjo prilagodljivost



Uporabniku prijazno delovanje

Mehki spodnji rob

Popolna poravnava

Izboljšani delovni pogoji

OPTIMIZIRANI PROCESNI TOK
Soft Reset je zasnovan za hitro namestitev in enostavno upravljanje. Hitro odpiranje in 
zapiranje ter funkcija samo-vstavljive zavese zmanjšujejo tveganje zastojev po udaru in 
naredijo ta vrata popolno rešitev za gladek in brezhiben potek procesa!

PRIHRANEK ENERGIJE
Hitrost odpiranja do 2,3 m/s in hitro zapiranje poskrbita, da vrata ne ostanejo odprta dlje, kot 
je potrebno; to ima za posledico pomemben prihranek energije.

TESNJENJE
Zadrge tečejo v tesnih stranskih vodilih, kar zagotavlja odlično tesnjenje. Zmanjšajo prehod 
zraka in vdor umazanije. Za povečanje izolacijske sposobnosti vrat so na voljo dodatna tesnila. 

NIZKA RAVEN HRUPA
Tiho delovanje zagotavljajo posebej zasnovana stranska vodila, neprekinjene zadrge in 
posebne podložke, ki absorbirajo vibracije.

Varnost zagotovljena

VAROVANJE LJUDI IN BLAGA
Možne ovire bodo takoj zaznane, saj ima Soft Reset dobro preverjeno in na terenu preizkušeno 
kombinacijo dveh varnostnih naprav. V malo verjetnem primeru trka sta popolnoma 
prilagodljiva zavesa in mehko dno zasnovani tako, da ne povzročita škode. 

UPORABNIKU PRIJAZNO DELOVANJE
Krmilna enota s svojim 32-mestnim LCD zaslonom bo vaš dragocen pomočnik, ki vas bo 
obveščal o delovanju vrat. Enostavno je prilagoditi nastavitve in načrtovati vzdrževanje. 
Dostopen sistem za ročno sprostitev omogoča hitro odpiranje vrat v nujnih primerih.

Pameten & lep dizajn

KREATIVNO OBLIKOVANJE IN IZPOPOLNJEN IZGLED
Okvir Soft Reset ima poenostavljeno in robustno konstrukcijo. Zgornji pokrov s poševnim 
vrhom je lepega videza in enostaven za čiščenje. Zaobljeni stranski pokrovi iz PVC-ja so 
čudovit dodatek k zaključku celotne zasnove

NIZKI STROŠKI VZDRŽEVANJA
Mehki zagon in zaustavitev omogočata dobro nadzorovanje gibov odpiranja in zapiranja. 
Zmanjšajo obremenitev motorja in zmanjšajo porabo energije. Soft Reset ima malo gibljivih 
delov in zahteva malo vzdrževanja. V primeru trka v spodnji rob se popravilu običajno 
izognemo, saj se zavesa samodejno ponovno uvede v vodilo, ko gre gor.

PRIHRANEK PROSTORA
Odtis Soft Reset vrat je zaradi dveh ozkih stolpcev zelo majhen. Kompaktna struktura okvirja 
in majhen prostor za zavite zavese zagotavljata največjo višino in širino prehoda.

DITEC  
SOFT RESET

Ditec Soft Reset so kompaktna 
samo-vstavljiva hitro-tekoča vrata 
s popolnoma prožno zaveso in 
mehkim spodnjim robom. Vrata 
ponujajo izboljšan videz, odlično 
tesnjenje in enostavno upravljanje.
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Podjetje Entrematic ponuja široko paleto izdelkov za industrijsko, komercialno, 
institucionalno
in zasebno uporabo, vključno s sekcijskimi vrati, opremo za nakladanje,
visokozmogljivimi vrati, stanovanjskimi garažnimi vrati, vrati in pregradami za pešce,
ter avtomatizacijo in pogoni. Zasnovan na skoraj 200 letih nabranega strokovnega
znanja, želi biti podjetje Entrematic najbolj dinamično, inovativno podjetje v industriji
avtomatizacije vhodov in najboljši partner za trgovce in monterje.
Naše dobro znane blagovne znamke vključujejo Normstahl, Dynaco, Ditec, EM in
Nergeco.
Entrematic, Amarr, Kelly, Serco, Normstahl, Dynaco, Ditec, EM in Nergeco kot besede
in logotipi so primeri blagovnih znamk, ki so v lasti Entrematic Group AB ali podjetij
v skupini Entrematic. Izdelki Ditec so zaščiteni s patenti, registriranimi po vsem
svetu. Podjetje Entrematic Group NV si v okviru svoje politike nenehnega razvoja
izdelkov pridržuje pravico do spremembe lastnosti svojih izdelkov ali komponent brez
predhodnega obvestila. Omejitve odgovornosti: Za pravilno uporabo naših izdelkov
glejte naš priročnik.
Vse, kar je omenjeno v tej brošuri, velja le pod pogoji uporabe v uporabniškem
priročniku in pod pogojem, da so bila vrata pravilno nameščena in vzdrževana ter da
niso bila podvržena zlorabam ali zanemarjanju.
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